



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

V сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 18 березня 2021 року № 64/2021

м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради
щодо присвоєння звання
“Герой України” Євгену Коновальцю**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 1 Закону України “Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, указів Президента України від 02.12.2002 №1114/2002 “Про звання “Герой України””, від 28.01.2010 №75/2010 “Про вшанування учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті”, від 22.01.2016 № 17/2016 “Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років”, Постанови Верховної Ради України від 16.12.2020 № 1092-ІХ “Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2021 році”, з метою відновлення історичної справедливості, належного вшанування героїзму, за вагомий особистий внесок у національно-визвольну боротьбу за державну незалежність України, з нагоди 130 річниці від дня народження Євгена Коновальця, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення районної ради до Президента України Зеленського В.О. щодо присвоєння звання “Герой України” Євгену Коновальцю (додається).
2. Рішення надіслати Президенту України та оприлюднити в засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло і постійну комісію районної ради з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування та захисту прав людини (І.Федоришин).

Голова районної ради

Василь Попович

**Додаток до рішення
Івано-Франківської районної ради
від 18.03.2021 № 64/2021
“Про звернення районної ради
щодо присвоєння звання “Герой
України” Євгену Коновальцю”**

**Президенту України
Зеленському В.О.**

З В Е Р Н Е Н Н Я

Зважаючи на значний особистий внесок Євгена Коновальця у національно-визвольний рух українського народу за незалежність, його вагому історичну роль в національному й духовному відродженні України, яскравий приклад служіння нації й державі, задля відновлення історичної справедливості та беручи до уваги рішення Івано-Франківської обласної ради від 19.02.2021 № 63-4/2021 “Про проголошення в області 2021 року Роком полковника Армії Української Народної Республіки, голови Проводу Організації Українських Націоналістів Євгена Коновальця” ми, депутати Івано-Франківської районної ради, звертаємося до Президента України Зеленського В.О. з ініціативою присвоєння почесного звання “Герой України” полковнику Армії УНР, голові Проводу ОУН Євгену Коновальцю (посмертно) з удостоєнням ордена Держави за незламність духу у відстоюванні національної ідеї, виявлені героїзм і самопожертву в боротьбі за державну незалежність України.

Євген Михайлович Коновалець (14 червня 1891 року, с. Зашків, нині Жовківський район, Львівська область, Україна — 23 травня 1938 року, Роттердам, Нідерланди) — полковник Армії УНР, командир Січових Стрільців, член Стрільцької Ради, командант УВО, голова Проводу українських націоналістів (1927), перший голова ОУН (з 1929), один із ідеологів українського націоналізму. На початку I світової війни був мобілізований до австрійської армії. В червні 1915 року, під час боїв на Маківці, потрапив у російський полон. У жовтні-листопаді 1917 року спільно з Романом Дашкевичем та іншими сформував Галицько-Буковинський курінь Січових Стрільців, який незабаром перетворився в одну з найбоєздатніших частин Армії УНР. У січні 1918 року після проведення реорганізації Євгена Коновальця обрано командиром куреня Січових Стрільців. У 1918—1919 роках він керував дивізією, корпусом і групою Січових Стрільців під час бойових операцій проти більшовицьких і денікінських військ. У липні 1920 року Є. Коновалець здійснив заходи щодо створення нової організації, яка б в умовах підпілля могла ефективно боротися проти окупаційних режимів. У серпні 1920 року за безпосередньою участю Євгена Коновальця створено Українську Військову Організацію (УВО). У листопаді 1927 року за його ініціативи на одній з нарад УВО було вирішено створити єдину революційно-політичну організацію,

діяльність якої ґрунтувалася б на націоналістичній ідеології та поширювалася на всі українські землі. 28 січня - 3 лютого 1929 року на конгресі у Відні було створено Організацію українських націоналістів (ОУН), головою проводу якої обрано Євгена Коновальця.

Діяльність Є.Коновальця у розбудові ОУН, численні заходи з налагодження націоналістичного підпілля в УРСР викликали занепокоєння у більшовицького керівництва в Москві. 23 травня 1938 року Є.Коновалець був убитий в Роттердамі в результаті спецоперації. Вбивство Євгена Коновальця виконав Павло Судоплатов (пізніше — керівник розвідувально-диверсійного управління НКВС СРСР, генерал КДБ), який зумів увійти в довіру до Є.Коновальця, оскільки той вірив в існування в СРСР міцного підпілля. Це “нелегальне угруповання” й презентував, згідно з “легендою”, Судоплатов, під псевдонімом “Павлусь Валюх”.

Керуючись Розділом II Статуту звання “Герой України”, затвердженого Указом Президента України від 02 грудня 2002 року №1114, органи місцевого самоврядування можуть порушувати клопотання про присвоєння звання “Герой України”. Зважаючи на викладене вище, просимо присвоїти звання “Герой України” (посмертно) голові Проводу ОУН Євгену Коновальцю.

Слава Україні!

Героям слава!

*Прийнято на п'ятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
18 березня 2021 року*